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I. Pozivaju se svi dosadašnji i potencijalni korisnici proračunskih

sredstava, odnosno sve registrirane udruge, odgojno obrazovne ustanove

i pravne osobe koje djeluju na području Općine Brtonigla, fizičke

osobe koje žive i rade na području Općine Brtonigla, te ostale pravne

i fizičke osobe koje djeluju izvan područja Općine Brtonigla da

dostave svoje zahtjeve za financiranje iz Proračuna Općine Brtonigla

za 2015. godinu.

II. Sredstva iz Proračuna Općine Brtonigla osigurat će se za područja

javnih potreba društvenih djelatnosti i to: kultura i tehnička

kultura, predškolski odgoj, osnovno školstvo i obrazovanje, socijalna

skrb i zdravstvo, sport i rekreacija.

III. Prvenstveno će se financirati programi i/ili projekti na temelju

njihovog vrednovanja od strane nadležnog povjerenstva i mogućnostima

Proračuna Općine Brtonigla za 2015. godinu.

Pod Programom se podrazumijeva kontinuirano provođenje aktivnosti

usmjerenih na ostvarenje određenog cilja za koji je potrebno vremensko

razdoblje od godinu dana i više.

Pod Projektom se podrazumijeva provođenje aktivnosti usmjerenih na

ostvarenje određenog cilja za koji je potrebno kraće vremensko

razdoblje (dan, tjedan dana i slično).

IV. Zahtjevi se podnose na posebnim obrascima koji se preuzimaju u

pisarnici Općine Brtonigla ili na web stranici Općine (www.brtonigla-

verteneglio.hr).

Udruge ili ustanove čije je sjedište izvan Općine Brtonigla, uz gore

navedenu dokumentaciju, moraju dostaviti i brojčane podatke o

eventualno pruženim uslugama korisnicima s područja Općine Brtonigla.

V. Podnositelji zahtjeva koji se po prvi puta javljaju na poziv
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obvezni su također dostaviti dokaz o registraciji, a dosadašnji

korisnici obvezni su dostaviti izvješće o realizaciji

programa/projekta u prvih šest mjeseci rada u 2014. godini .

VI. Zahtjevi se predaju u pisarnicu Općine Brtonigla, Brtonigla, Trg

Sv. Zenona 1 ili dostavljaju poštom na adresu: Općina Brtonigla, Trg

Sv. Zenona 1, 52474 Brtonigla, Jedinstveni upravni odjel (s naznakom

«Financiranje programa/projekata u 2015. godini) do zaključno 01.

listopada 2014. godine.

VII. Nepravodobni, nepotpuni ili zahtjevi koji ne udovoljavaju

uvjetima ovog poziva neće se uzeti u razmatranje.

OPĆINA BRTONIGLA

Općinski načelnik

Doriano Labinjan dipl.oec.
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